

肇事逃逸出昏招 唆使妹妹来顶包

本报讯(记者 李亮 通讯员 郭胤轩)一男子驾车撞人后怕担责,便选择逃逸。为了不影响自己的工作,警察找上门后,其又唆使亲妹妹为其顶包。聪明反被聪明误,最终交警还是识破了他们的伎俩,兄妹二人双双走进看守所。

2019年3月1日上午9时10分许,鄂尔多斯市东胜区交警大队事故民警接到110指挥中心指令称:在东胜区乌审街与沃热路交叉路口人行横道处有车辆将两名行人撞倒后

驾车逃逸,现场有人员受伤。接到指令后,民警立即赶赴现场,在将伤者送往医院后,随即展开了调查取证工作。通过调取并回放路口监控视频,民警很快掌握了逃逸车辆的车牌号及逃跑线路等关键线索。之后,办案民警通过网上查询,联系到了车主袁某(男,40岁),并口头传唤其到东胜区交通管理大队接受询问。但来交警大队处理事故的并不是车主本人,而是车主的亲妹妹。在执法办案中心,袁

某的妹妹详细阐述了自己驾车发生事故的全部过程。警觉的民警发现该女子的陈述存在诸多疑点,其对事故发生的诸多关键问题与所查证据不符。于是,民警展开了进一步调查,发现车主袁某有重大嫌疑。最终,在证据面前,袁某承认是其驾车撞伤行人后逃逸的事实。据袁某陈述,事故发生后,其心存侥幸,希望通过驾车逃逸避免给伤者赔偿,但是没有想到警察很快就查到了自己头上。因工作

繁忙,袁某害怕自己已被警察拘留,便又心生一计,想到了没有稳定工作,每天在家带孩子的妹妹,唆使妹妹替其顶包,使其逃脱法律的处罚。但是,袁某的“聪明”,不仅将自己送进了看守所,而且将其亲妹妹也送进了看守所。根据相关法律规定,东胜区公安分局给予袁某罚款1500元,并处行政拘留14日的处罚。袁某的妹妹也因顶包被处以行政拘留5日,并处罚款500元的处罚。

着眼实战 强化训练



为有效应对和处置各类暴恐事件、群体事件,提升民警的处突实战能力,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队于日前组织全体休班民警和辅警人员集中开展防砍杀及处突训练,为应急处突打下了坚实的基础。
李亮
秦花 摄

玩“掏宝”聚众赌博 事发后被端“老窝”

本报讯(记者 张璋 通讯员 苏日娜)3月4日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局反恐巡特警大队在外出办案过程中意外端掉一赌窝,当场查获参与赌博嫌疑人22人。

3月4日晚10时许,杭锦旗公安局反恐巡特警大队6名民警因公外出办案时,发现杭锦旗陕坝镇二线路某私人加油站附近的住家门前有可疑人员,民警立即停车细心查看。民警发现此人手里居然拿着一个对讲机,疑似为“湖”上“放哨”的人员,依照民警多年办案经验,肯定了此人身后的住家有“湖”,当机立断将“放哨”的人一举拿下。民警根据“放哨”人所指向的住家,6名民警如神兵天降般出现在一帮正赌的兴起的人面前,屋内共有21人正以“掏宝”的形式聚众赌博。

民警随即将22人依法传唤至杭锦旗公安局执法办案中心进行询问。贺某、秦某等14人承认了自己以“掏宝”的形式赌博的违法事实,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第70条之规定,对贺某、秦某等14人分别处以行政拘留15日、罚款3000元的行政处罚;单某、韩某承认自己为赌博提供条件的违法事实,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第70条之规定,分别对其处以行政拘留15日、追缴违法所得并处罚款的行政处罚。刘某、侯某因组织赌博,触犯了《中华人民共和国刑法》第三百零三条第一款第二项之规定。根据《中华人民共和国刑法》第八十二条之规定,刘某、侯某被杭锦旗公安局依法刑事拘留。

故意伤害触法 网上逃犯被抓

赤峰讯 2月28日晚7时许,在赤峰市红山区公安分局情报中心大力支持协助下,该分局特警大队成功抓获一名网上逃犯王某峰。

2月28日,大队民警经线索摸排,获悉一名叫王某峰(32岁,松山区人)的青年男子因涉嫌故意伤害被分局昭乌达派出所网

上追逃,经分局情报中心研判,发现该嫌疑人近期在新城区和美建材城发现其活动踪迹,特警大队根据情报中心推送情报信息以及该嫌疑潜逃活动迹象,及时调配警力,认真制定追逃方案,当日晚7时许,特警大队民警获悉该男子返回和美建材城一饭店内,并获悉所乘坐车牌号。特警大队立即组织民

警火速赶到和美建材城一饭店,遂将其控制。

经查实,2017年11月25日,王某峰等人在钢铁街名爵KTV将刘某某打伤,2019年1月,王某峰因涉嫌故意伤害被分局昭乌达派出所上网追逃。目前,嫌疑人王某峰已移交昭乌达派出所。(李海涛)

众民警严密布控 网逃者无路遁形

大沁池拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局义隆派出所通过基础信息集中采集得到的信息,抓获两名网上在逃人员。

2018年12月9日上午11时,浙江省杭州市公安局萧山分局北干派出所接到群众报案称:萧山区某公司非法吸收公众存款高达1400余万元,奈曼旗义隆镇辖区村民高某系该公司业务员之一,负责发展客户到该公司进行投资并获得提成,涉嫌非法吸收公众存款,当日即被公安机关列为网上逃犯。义隆派出所近期接到线索,高某于春节期间潜回家中,但是,狡猾的高某始终早出晚归,行踪不定,且不在家里居住,具有较强的反侦查意识,民警多次前往其家中进行抓捕均无功而返。2019年2月26日凌晨,派出所民警通过前期侦查,在确定高某在辖区其亲属家居住后,果断出击,将其成功抓获。

2015年11月18日中午12时许,辽宁省盘锦市公安局大洼区分局大洼派出所民警到大洼区劳动监察局门口传唤涉嫌扰乱单位秩序的涉案嫌疑人刘某时,遭到张某(奈曼旗义隆镇村民)等人强行阻拦,并用手将一民警头部抓伤出血,致使民警无法正常工作,经司法鉴定为轻微伤,张某随后被当地公安机关以涉嫌妨碍公务罪列为网上在逃人员。近日,义隆派出所民警得知张某潜回家中,民警根据线索得知,张某并未在家居住,民警通过对其家属做思想工作,最终,张某于2019年3月1日到派出所投案自首。

目前,两名网上在逃人员均已移送当地公安机关。(陆继成 巴达拉呼)

揭苫布惊现狼尸 谋私利触犯刑律

本报讯(记者 张璋 通讯员 赵彦博)铤而走险的蒙古国运煤车司机,托运狼尸入境,企图瞒天过海非法牟利,栽在了乌拉特海关缉私分局的缉私警察手上。

日前,记者从乌拉特海关缉私分局获悉,该局在甘其毛都口岸成功破获一起走私珍贵动物、珍贵动物制品案。

乌拉特海关缉私分局关警获取线索

后,事先筹划,周密部署,在甘其毛都口岸原煤入境通道设卡堵截,待嫌疑运煤车入境时,突击登车检查。揭起运煤车挂车尾部的苫布,缉私关警查获在进口煤炭的表层,混装藏匿的6具狼尸。

狼是被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录3的物种,运煤车司机企图逃避海关检查,偷运入境,触犯了刑法

相关规定,涉嫌构成走私珍贵动物、珍贵动物制品罪,乌拉特海关缉私分局随即立案调查。

经查,运煤车司机为蒙古国籍,受雇他人,于入境前一天在挂车里运载的,进口煤炭中夹藏混装了6具狼尸,企图瞒天过海非法牟利。目前,案件正在进一步侦办中。

男子挨训脾气大 持刀行凶受处罚

本报讯(记者 林凤 通讯员 张杨)二十出头的姚某,初中毕业后一直无所事事,曾因犯盗窃罪被判处有期徒刑。出狱后,戾气仍在,这不,刚在赤峰市元宝山区某烧烤店工作没多久的他,因一时冲动又“进去”了。

当日午后,姚某因工作不认真被烤吧老板李某训了几句,年轻气盛的他不加思考地怼了回去,你一言我一语,二人最后竟

扭打了起来,事后老板将姚某辞退。姚某越想越觉得憋屈,几瓶酒下肚,杀意顿起。跟朋友借了一把尖刀,多次到烧烤店寻找李某。一而再再而三地找人未果,气急之下的姚某再次来到烤吧,拿刀架在烤吧老板李某脖子上,追问李某的下落。怎料,二人实力悬殊,现场众人又纷纷上来帮忙,姚某当场被制服。

元宝山区法院经审理认为,被告人姚某在打工期间被雇主辞退后产生不满情绪,欲持刀杀死雇主,其行为已构成故意杀人罪,属情节较轻。被告人在着手实行犯罪行为后,因其意志以外的原因而未得逞,属犯罪未遂,可比照既遂犯从轻处罚。判决被告人姚某犯故意杀人罪,判处有期徒刑3年。